
گروه حوادث: مرد شیطان صفت 
وقتی زن آشنا در مقاومت در برابر 
خواسته اش نقاب او را کنار زده بود لو 
رفت. این ابلیس کسی جز پسرهمسایه 
زن جوان نبود که برای سرقت از زن 

تنها پای در خانه او گذاشته بود.
او وقتی دید هیچ طلا و پولی داخل 
خانه نیست تسلیم وسوسه شیطان 

شد و به زن جوان حمله کرد.

یک روز شوم
عقربه‌ها ساعت 7 صبح روز 15 
دیماه سال جاری را نشان می‌داد و 
مرد جوان برای رفتن به محل کارش 
از خانه‌اش در خیابان مولوی کوچه 
ثابت شهرستان خرمشهر خارج شد 
و این در حالی بود که همسر و فرزند 
هشت ساله‌اش در خانه تنها بودند و 
هیچکس نمی دانست چه اتفاق شومی 

رخ خواهد داد و زن تنها تا آخر عمرش 
کابوس خواهد دید.

تماس دلهره آور
ساعت 10 صبح بود و مرد جوان 
در حال کار کردن در محل کارش 
بود که گوشی موبایلش زنگ خورد و 
همسرش در حالیکه اشک می‌ریخت با 
صدای گریان و لرزان از شوهرش کمک 
خواست. مرد نگران به سرعت خودش 

را به خانه رساند و وقتی وارد خانه 
شد مشاهده کرد همسر و فرزندش 
در حالیکه همدیگر را در آغوش 
گرفتند اشک می‌ریزند و از ترس 

قدرت صحبت کردن ندارند.
شیطان نقابدار

زن جوان پس از اینکه با رسیدن 
شوهرش کمی آرام شده بود پرده از 
سناریوی هولناکی که برای او رقم 

خورده بود، برداشت.
زن وشوهر خیلی سریع به پلیس 
مراجعه کردند ثریا در حالیکه آرام 
اشک می‌ریخت و صدایش لرزان بود 
به افسر تحقیق گفت: ساعت 8 صبح 
با بچهام  سرگرم خوردن صبحانه 
بودیم که ناگهان احساس کردم یک 
نفر از پشت بام ساختمان وارد خانه 
شده است. ترسیده بودم و به سرعت 
به سمت در ورودی یکی از اتاق‌ها 
رفتم و تصمیم داشتم همراه فرزندم 
داخل اتاق پنهان شویم اما ناگهان مرد 
جوانی با در دست داشتن یک قمه وارد 
خانه شد. مرد جوان صورتش را با یک 
پارچه بسته بود و هر چه تلاش کردم 
که مانع ورودش به اتاق شوم بی‌فایده 
بود و مرد غریبه با هل دادن در توانست 

وارد اتاق شود.
وی افزود: شروع به جیغ و فریاد 
کردم تا یک نفر به کمکم بیاید اما در 
این صحنه پسر جوان قمه‌اش را روی 
گردن فرزندم گذاشت و با تهدید به 
قتل پسرم خواست تا طلا و پول‌های 
داخل خانه را در اختیارش قرار دهم و 
این در حالی بود که هیچ پول و طلایی 

در خانه نبود. فقط به فکر نجات جان 
پسرم بودم که به سمت مرد جوان 
حمله کردم و او با قمه‌ای که در دست 
داشت ضربه‌ای به کتفم زد و در این 
صحنه پسرم توانست از دست مرد 

قمه به دست فرار کند.
نجات از صحنه سیاه

مرد جوان وقتی دید که هیچ پول 
و طلایی داخل خانه نیست به مدت 
20 دقیقه داخل اتاق زن جوان را به باد 
کتک گرفت تا شاید محل طلاها را به او 

نشان دهم اما بی‌فایده بود.
مرد غریبه که از نبود طلا و پول 
اطمینان پیدا کرده بود در این صحنه 
تصمیم به اجرای نقشه شیطانی گرفت 
و با هل دادن زن جوان روی زمین قصد 
داشت او را هدف تجاوز قرار دهد که 
زن جوان در حالیکه مقاومت می‌کرد 
توانست پارچه روی صورت مرد جوان 

را بردارد.
زن جوان در این صحنه توانست 
پارچه را از روی صورت مرد غریبه 
بردارد و همین کافی بود تا مرد قمه 

به دست از سوی ثریا شناسایی شود.
مرد شیطان صفت همان پسر 
همسایه بود که با اطلاع از نبود مرد 
خانه برای سرقت و اجرای نقشه 

شیطانی وارد خانه همسایه شده بود.
پسر همسایه وقتی فهمید زن 
جوان او را شناسایی کرده با توجه به 
اینکه نقشه‌اش فاش شده به سرعت از 

خانه خارج و پا به فرار گذاشت.
تحقیقات پلیسی

با این ادعاهای تلخ خیلی زود تیمی 

از ماموران پلیس برای تحقیقات ویژه 
پای در خانه زن جوان گذاشتند.

ماموران در این مرحله زن جوان 
را که هنوز از ترس به سختی حرف 
می‌زد هدف تحقیق قرار دادند و پس از 
جمع‌آوری اطلاعات برای دستگیری 

پسر همسایه وارد عمل شدند.
تیم پلیسی در این شاخه از 
تحقیقات پی بردند که پسر همسایه 
که همراه پدرش که در کار جمع‌آوری 
ضایعات مشغول است زندگی می‌کند.

در این مرحله مشخص شد که این 
جوان قمه به دست یکی ا زمتهمان 
سابقه‌دار است که بارها بخاطر سرقت 
و درگیری با پلیس دستگیر شده و به 

زندان افتاده است.
ماموران وقتی برای دستگیری 
متهم دست به کار شدند مشخص 
شد که پسر جوان پس از فرار از خانه 
زن جوان ناپدید شده و هیچ کس 
از اطلاعی از مخفیگاه او ندارد و پدر 
او نیز با اطلاع از اقدام فرزندش پا به 
فرار گذاشته و همراه پسرش زندگی 

مخفیانه‌ای را شروع کرده است.
دادیار شعبه سوم دادسرای 
عمومی و انقلاب خرمشهر در این 
مرحله دستور داد تا تیمی از ماموران 
پلیس آگاهی به صورت ویژه برای 
دستگیری متهمان وارد عمل شده‌اند.

بنا به این گزارش، با گذشت 2 ماه 
از این ماجرای شوم هنوز هیچ سرنخی 
از مخفیگاه مرد قمه به دست نیامده 
و تحقیقات پلیسی برای دستگیری 

متهم ادامه دارد.

پلیس خرمشهر در تعقیب جوان آشنا است

فرار شیطان نقابدار از خانه زن همسایه
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گروه حوادث:9 مرد تبهکار که شکارچیان خانه‌های 
خالی در پایتخت بودند پرده از جزییات 60 سرقت سازمان 

یافته برداشتند.
این 9 مرد با هم فامیل بودند و با پرسه زنی در محله‌های 

اعیان نشین دسیسه‌های شوم خود را اجرایی می‌کردند.
رصدهای اطلاعاتی پلیس سرنخی از سرقت‌های 

معمایی داد که کارآگاهان را پشت در خانه دزدان رساند.
سرقت‌های سریالی

از چندی پیش پلیس تهران گزارش‌های مشابهی در 
سطح تهران دریافت کرد که نشان می داد یک باند حرفه‌ای 
در اقدامات مشابهی در غیاب ساکنان خانه‌های اعیانی 

دست به سرقت می‌زنند.
همین کافی بود تا با دستور بازپرس دادسرای ناحیه 34 
تهران تیم‌های ویژه ای به رصدهای اطلاعاتی دست بزنند 

تا ردی از دزدان به دست آورند.
یکی از مالباخته‌ها که مرد پولداری است گفت:سفر 
بودیم که خانه مان را دزد زد همه دارو ندارمان را بردند 

حتی به کوچکترین چیزها رحم نکردند.
زن نگرانی هم گفت: شب از میهمانی به خانه ام برگشتم 
صحنه‌ای که می‌دیدم باورکردنی نبود خانه ام را جارو 

کرده بودند.
باند چند لایه

کارآگاهان که بررسی صحنه‌های سرقت دست زده 
بودند شک نداشتند دزدان در قالب باند چند لایه دست 
به کار میشوند به این شکل که لایه نخست زاغ زن‌ها بودند 
و ماموریت داشتند با قدم زدن در خیابان‌ها خانه‌های 
خالی را از روی خاموشی برقشان یا زنگ زدن در خانه‌ها 
به بهانه‌هایی شناسایی کنند و لایه دوم گروهی بودند 
که باید داخل خانه‌ها نفوذ می‌کردند که باید تعدادشان 
کم نبوده باشد و لایه سوم نگهبانان بودند که دیده بانی 
می‌دادند تا پلیس یا صاحبخانه‌ها دزدان را غافلگیر نکنند 
و لایه آخر کسانی بودند که باید اموال سرقتی را در بازار 

سیاه آب می‌کردند.
یک سرنخ

رصدهای اطلاعاتی پلیس برای ردیابی اعضای این 
باند که هرروز به سرقت‌هایشان اضافه می‌شد ادامه داشت 
تا اینکه آنها به پشت در خانه مجردی مردان مرموزی در 

حوالی میدان امام حسین تهران رسیدند.
ماموران اداره 17 پلیس آگاهی تهران در تحقیقات 
میدانی دریافتند گروهی دو اتاق مجردی اجاره کرده 
اند و ترددهای شبانه مرموزی دارند و به نظر می رسد 
 شبانه برای سرقت از خانه خارج شده و در تاریکی

باز می‌گردند.

باند فامیلی‌کار
آگاهان تهرانی خیلی زود فاش کردند که همه مردان 
مرموز با هم فامیل هستند و از شهری در یکی از استان‌های 

غرب ایران به تهران آمده و باند سرقت تشکیل داده‌اند.
این اقدامات اطلاعاتی نشان داد این مردان مخوف 
اقامتگاه کوتاه مدتی دارند و در تاریکی شب برای سرقت از 

اماکن و خانه‌ها اقدام می کنند.
حمله به خانه دزدان

در این مرحله با دستور بازپرس پرونده ماموران اداره 
17 در قالب اکیپ‌های ویژه خانه مجردی دزدان فامیلی را 
محاصره کردند و با یورشی غافلگیرانه همه اعضای باند را به 
دام انداختند و این درحالی بود که همه مردان شوکه شده 
و ادعا داشتند اشتباهی شده است و آنها با آمدن به تهران 
کارگری می کنند. کارآگاهان با بازرسی از خانه مجردی 
این مردان به وسایل سرقتی بویژه کابل‌های برقی که 
از اماکن عمومی به سرقت رفته بود برخوردند و ادعای 

بی‌گناهی آنها رنگ باخت.
همه زندان دیده

کارآگاهان که توانسته بودند مردان مخوفی را به 
دام اندازند در بررسی شخصیت همه آنها پی بردند 
که گردانندگان باند فامیلی  بین 30 تا 50 ساله 
هستند که بارها بخاطر سرقت به زندان افتاده‌اند و با 
 آزادی باز دورهم جمع شده و به تشکیل باند سرقت 

دست زده‌اند.

اعترافات رئیس باند
هوشنگ که رئیس باند است وقتی دید رازشان فاش 
شده است در بازجویی‌ها گفت:خانه‌های مجردی مان را از 
چند ماه پیش در حوالی میدان امام حسین اجاره کردیم 
این اتاق‌ها مرکز فرماندهی ما بود و بعد از هرسرقت یا 
فروش اموال سرقتی همه دور هم جمع میشدیم و پول‌ها 

را بین خودمان تقسیم میکردیم. 
وی افزود:: یکی از اعضای باند ماموریت داشت از 
نیمه‌های شب به بعد با همکاری یکی دیگر از اعضای باند 
برای سرقت کابل‌های برق کنار خیابان یا کابل‌های برق 
پارک‌ها به قسمت‌های شمال و شمال شرق تهران برود 
او خبره این کار بود و کمتر در سرقت از خانه‌ها شرکت 

نداشت. 
هوشنگ افزود: ما بعد از تاریک شدن هوا در قسمت‌های 
شمال و شمال شرق تهران از جمله گاندی، ونک ، 
تهرانپارس می چرخیدیم و خانه‌هایی که چراغ‌های آنها 
خاموش بود را زیر نظر می گرفتیم و بعد از اطمینان از خالی 
بودن این اماکن از دیوار و یا از طریق پنجره وارد می شدیم و 
وسایل قیمتی، طلاجات، پول نقد و ... را سرقت می کردیم 
و دو مالخر در میدان امام حسین می‌شناختیم که اموال 

سرقتی را از ما می‌خرید.«
رئیس باند گفت: بارها به زندان افتاده‌ایم اما هربار 
بیرون آمدیم باز سرقت کردیم تاکنون از 60 خانه یا 
ساختمان اداری و شرکتی سرقت کرده‌ایم و با پول‌هایشان 

مخارجمان را تهیه می‌کردیم.
بنابه این گزارش؛ با توجه به سرنخ‌ها و اطلاعات به 
دست آمده از این دزدان کارآگاهان  فراری‌های این باند و 

مالخرها را تحت تعقیب قرار داده اند.
بنابه این گزارش؛ به اتهامات این باند در شعبه 5 

بازپرسی ناحیه 34 تهران رسیدگی می شود. 

شیلک دقیق پلیس به دزدان تهرانی
ماموران پلیس تهران با شلیک هفت گلوله دزدان را 
در صحنه فرار ناکام گذاشتند. به گزارش پرونده؛ با وقوع 
چندین سرقت باتری خودرو، شناسایی دزدان در دستور 
کار قرار گرفت ولی در تحقیقات مقدماتی سرنخی از این 
باند به دست نیامد و همین کافی بود تا تیم‌های گشت 
کلانتری 141 شهرک گلستان ماموریتی ویژه در دستور 
کار خود قرار دهند. همین طرح کافی بود تا  روز گذشته 
ساعت 4 و نیم صبح دیروز ماموران به سرنشینان یک وانت 
پیکان که رفتار غیرعادی داشتند برخوردند و برای بررسی 

بیشتر فرمان ایست دادند.
از سوی دیگر  مردان مرموز با بی‌اعتنایی به دستور 
پلیس پا به فرار گذاشتند  و توانستند از دید ماموران خارج 
شوند. نیم ساعت بعد گشت دیگری از کلانتری وانت 
پیکان را مشاهده و بلافاصله دستور توقف می دهد که این 
بار نیز راننده به همان شیوه قبلی سعی داشته با سرعت 
بالایی متواری و با وارد شدن به اتوبان آزادگان از تعقیب 
پلیس فرار کند. ماموران به سرعت وارد عمل شدند ولی 
همچنان فراری‌ها بدون توجه به فرمان‌های پلیس با 
حرکات زیگزاگ سعی در گریز میکنند تا اینکه ماموران 
پنج تیر هوایی و دو تیر با نشانه گرفتن دقیق لاستیک 

خودرو شلیک کردند.
راننده خودرو که چاره ای جز توقف خودرو 
نداشت، ماشین را در اتوبان آزادگان متوقف و 
 ماموران موفق شدند که هر 3 دزد را دستگیر و تحت 

بازجویی دادند.
در بازرسی ابتدایی 3 باتری خودرو که دزدان پذیرفتند 
آنها را دردهکده المیپک سرقت کرده اند به دست آمد 
سپس مردان تبهکاراعتراف کردند تاکنون 50 سرقت 

مشابه داشته‌اند. 

پلیس تهران پرده از راز 4 باند مخوف برداشت

اعترافات 9 مرد تبهکار به سرقت‌های اعیانی

مرد اندیمشکی در یک قدمی 
چوبه دار بخشیده شد

رئیس شورا‌های حل اختلاف خوزستان از صلح 
و سازش در پرونده قتل پس از هشت سال خبر داد 
و گفت: اعضای شورای حل اختلاف اندیمشک 
با تلاش و کوشش خود توانستند با جلب رضایت 
خانواده مقتول پس از ۸ سال قاتل را از چوبه دار 

رها کنند. 
عبدالعباس زبیدی نیا، معاون قضایی و رئیس 
شورا‌های حل اختلاف خوزستان از صلح و سازش 
در پرونده قتل پس از هشت سال خبر داد و اظهار 
داشت: سال ۱۳۸۹ در پی اختلاف محلی و عدم 
سازش و توافق در منازل عشایری نزاعی بین دو 
طایفه به وقوع پیوست که در این درگیری یک نفر 
که نسبت فامیلی با هم داشتند به قتل می‌رسد که 
در مرحله‌ بدوی پس از گزارش کلانتری مربوطه و در 
جریان قرار گرفتن پرونده و سیر مراحل قانونی، قاتل 
دستگیر و بعد از محاکمه، حکم قصاص وی صادر 
می‌شود. وی افزود: این پرونده به درخواست خانواده 
قاتل و دستور رئیس دادگستری این شهرستان در 
سال جاری به شورای حل اختلاف اندیمشک ارجاع 
شد که با تلاش‌های شبانه روزی اعضاء شورای حل 
اختلاف و معتمدین محلی در جهت ایجاد صلح و 
سازش میان دو طایفه درگیر، سرانجام تلاش‌ها 
و زحمات رئیس دادگستری، دادستان عمومی و 
انقلاب و اعضای شورای حل اختلاف اندیمشک 
موثر واقع شد و اولیاء دم با عفو و بخشش قاتل فرزند 
خود، از اجرای حکم قصاص صرف نظر کردند. 
زبیدی نیا در ادامه بیان کرد: در نشستی با حضور 
رئیس دادگستری، دادستان عمومی و انقلاب، اعضاء 
شورای حل اختلاف، معتمدین، مصلحین، بزرگان 
و ریش سفیدان، با تلاش و کوشش خود توانستند با 
جلب رضایت خانواده مقتول پس از ۸ سال قاتل را از 

چوبه دار رها کنند.
    

سقوط مرگبار دختر جوان
 از طبقه چهارم در همدان

فرمانده انتظامی شهرستان همدان از سقوط 
مرگبار دختر 18 ساله از طبقه چهارم یک مجتمع 

مسکونی در مرکز شهر خبر داد. 
سرهنگ جمشید باقری در توضیح این خبر 
اظهار کرد: در ساعت 3:15 دقیقه بامداد خبری 
مبنی بر سقوط دختری 18 ساله از طبقه چهارم 
یک مجتمع مسکونی واقع در مرکز شهر به 
فوریت‌های پلیسی داده شد. وی ادامه داد: پس 
از اعلام گزارش عوامل کلانتری 12 در اسرع وقت 
به محل اعزام شدند که پس از حضور در صحنه 
و بررسی به علت آسیب و جراحات وارد شده به 
سر، این دختر جوان توسط فوریت‌های پزشکی 
به بیمارستان بعثت منتقل شد. سرهنگ باقری 
تصریح کرد: متاسفانه علی رغم تلاش‌های پزشکان 
طی چند روز دوشنبه در بیمارستان، این دختر 
جوان جان خود را از دست داد. فرمانده انتظامی 
شهرستان همدان در پایان یادآور شد: پرونده 
سقوط این دختر جوان برای بررسی بیشتر به 

پلیس آگاهی و پزشکی قانونی ارسال شد.
    

سارق قدیمی توبه‌اش را شکست
دزد شیک پوش بعد از سالها توبه‌اش را شکست و 

پای در دنیای تبهکاری گذاشت. 
چندی قبل ماموران کلانتری 15 احمدآباد 
در جریان سرقت کش‌رو زنی از چند مغازه موبایل 
فروشی و ساعت فروشی در بازار امیری و احمدآباد 
قرار گرفتند. بدین ترتیب تیمی از ماموران برای 
تحقیقات پلیسی وارد عمل شدند و در تیم پلیسی 
در گام نخست به سراغ دوربین‌های مداربسته 
داخل مغازه ها رفتند و در این مرحله تصویر سارق 
شیک‌پوش که مردی 50 ساله بود به دست آمد. 
تصویر متهم در اختیار مغازه‌داران قرار گرفت و 
ماموران به صورت نامحسوس شروع به گشت زنی در 
بازارهای امیری و احمدآباد کردند تا اینکه مرد جوانی 
که در گذشته نیز مغازه‌اش از سوی مرد شیک پوش 
هدف سرقت قرار گرفته بود با ماموران تماس گرفت. 
صاحب مغازه ساعت فروشی ادعا کرد دزد مغازه‌اش 
بار دیگر به مغازه وی در پاساژ جزیره مراجعه کرده 
است که همین کافی بود تا ماموران خیلی زود در 
محل حاضر شده و دزد شیک پوش را دستگیر کنند.

مرد 50 ساله ابتدا خود را بیگناه می‌دانست اما 
وقتی در برابر فیلم‌های صحنه سرقتش در مغازه‌های 
موبایل و ساعت فروشی قرار گرفت به ناچار لب به 
سخن باز کرد. این مرد که از دزدان قدیمی است در 
اعترافاتش گفت: سالها قبل توبه کردم و دیگر دزدی 
نمی‌کردم و همه افسران پلیسی که مرا دستگیر کرده 
بودند امروز یا فوت کرده یا بازنشسته شده بودند به 
همین خاطر با توجه به اینکه هزینه‌های زندگی‌ام 
زیاد شده بود دوباره تصمیم به سرقت گرفتم. بنا به 
این گزارش، متهم برای سیر مراحل قانونی در اختیار 

مقام قضایی قرار گرفته است.

اخبار حوادث
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